

## Author Cyklo Maštale 2010

Rok uplynul jako voda a opět se pomalu blíží největší sportovní a společenská událost v našem regionu – prestižní bikové závody Author Cyklo Maštale 2010. V sobotu 12. 6. budou již podesáté stovky závodníků natrásat kosti po cyklotrasách kolem Toulouvcových Maštálí, již podesáté se budou plahočit přes divoká údolí, napříč hlubokými lesy a stoupat po stráních a kopcích tohoto malebného mikroregionu...

Nápad uspořádat první ročník závodů vznikl po vybudování cyklotras v mikroregionu a důvodem k němu bylo dostat zdejší, pro cykloturisty tak atraktivní, oblast do povědomí širší veřejnosti a uskutečnit tak akci, která by region zviditelnila. Centrem závodů, kromě jediné výjimky v roce 2004, je Proseč. Pořadatelem je již tradičně Sdružení obcí Toulouvcovy Maštale, společně s Domem sportu Stratílek Litomyšl a za přispění desítek dobrovolníků z Proseče i jiných obcí.

Stejně jako v ročnících minulých bude i ten letošní otevřený pro závodníky a nadšence všech věkových i výkonnostních kategorií. Ti nejotrlejší sportovci mohou již tradičně prověřit schopnosti a možnosti na 100 km trati či na 50 km okruhu. Pro méně náročné cyklisty a cyklisty juniory bude připravena trať o délce pohodových 25 km. Závodní pole na těchto tratích jsou podle věku závodníka odstupňovány do několika kategorií. Dětské kategorie opět zahrnují okruh 10 km pro ty starší a okruh pro mladší - 1 km. Na své si přijdou i ti úplně nejmenší závodníci a to v prestižním závodě napříč prosečským náměstím (cca 300 m). Specialitou závodu Author Cyklo Maštale je závod rodinných týmů s dětmi na 20 km. **Za závodit si tak může skutečně každý.** Pro diváky i sportovce je navíc připraven bohatý doprovodný program. V centru dění v Proseči na náměstí bude možno vidět dech beroucí triky borců na fun-boxu či U-rampě, vystoupení karate, tanečních skupiny atd...

Pokud si tedy chcete prověřit své síly a zazávodit si, neváhejte a přihlašte se na Author Cyklo Maštale 2010.

**Akce se koná pod záštitou náměstka hejtmana Pardubického kraje Romana Línska.**

podrobné informace, propozice, mapky tratí a přihlášky na [www.mastale.cz](http://www.mastale.cz) nebo na tel: 469 319 413



## Dopravní omezení v Proseči

*Pozor!!! Z důvodu konání závodů Author Cyklo Maštale v sobotu 12. 6. 2010 budou některé části obce uzavřeny. V obci budou platit na některých místech dopravní omezení. Uzavřena bude také sběrna druhotných surovin v Proseči. V průběhu závodu se dá předpokládat vyšší koncentrace lidí na náměstí a jeho blízkém okolí. Závodní trasy se budou na některých místech protínat s místními komunikacemi, dbejte proto zvýšené opatrnosti a pokynů hasičů a pořadatelů.*

